



Παιδοσυναντήσεις στη

MINETTA

σάββατο 16.12.17 / 5 το απόγευμα
η επανάσταση των γλυκών

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ
ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΚΟΥΚΛΟΘΕΑΤΡΟΥ
κτίριο MINETTA / Λ. Συγγρού 193-195, Ν. Σμύρνη

Η MINETTA συνεχίζει να στηρίζει έμπρακτα όλα όσα προωθούν τον πολιτισμό. Στα πλαίσια αυτά έχει προγραμματιστεί μια σειρά δραστηριοτήτων για παιδιά οι «Παιδοσυναντήσεις στη MINETTA» οι οποίες πραγματοποιούνται στα κεντρικά γραφεία της Εταιρείας και είναι στην ουσία ΔΙΑΔΡΑΣΤΙΚΑ ΠΑΙΔΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ με ποικίλο περιεχόμενο (θέατρο σκιών, μουσική, παρουσιάσεις, εργαστήρια, θεατρικές παραστάσεις, κατασκευές, κουκλοθέατρο, αφήγηση, θεατρικό παιχνίδι, κ.ά). Με μεγάλη χαρά θα υποδεχούμε αυτό το Σάββατο τους μικρούς μας φίλους 4 έως 11 ετών, στην ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΚΟΥΚΛΟΘΕΑΤΡΟΥ «Η επανάσταση των γλυκών».



ώρα
5μ.μ.

info

Το **Θέατρο Κούκλας Κοκού-Μουκλό** παρουσιάζει μια ολόγλυκια χριστουγεννιάτικη παράσταση. Μια μοσχομυριστή ιστορία που μας ταξιδεύει, κάπου μακριά σε μια μικρή πόλη, σ' ένα όμορφο ζαχαροπλασείο, σ' έναν καλόκαρδο ζαχαροπλάστη, σε μυρωδιές γαργαλιστικές που τρύπωναν σ' όλα τα σπίτια και τριγυρνούσαν σ' όλες τις γειτονιές. Κουραμπιέδες και μελομακάρονα, παραδοσιακά γλυκά και ξωτικά, άνθρωποι βιαστικοί και πολυάσχολοι, παιδιά που θέλουν ν' αλλάξουν τον κόσμο. Θα τα καταφέρουν άραγε; Θα φτιάξουν παραδοσιακά γλυκά, μαζί με τους μεγάλους; **Μια παράσταση που θα γεμίσει το χώρο με άρωμα κανέλας και γαργαλιστικές μυρωδιές γλυκών.** Μια παράσταση με κούκλες muppet, που θα κρατήσει το ενδιαφέρον των παιδιών, τόσο με την πλοκή, όσο και με τη συμμετοχή τους σε μουσικοκινητικά παιχνίδια. Μια φορά κι έναν καιρό...Χριστούγεννα ήτανε θαρρώ! **Καλά Χριστούγεννα γελαστά ευτυχισμένα και ζαχαροπασπαλισμένα!**

Κούκλες Σκηνικά: Ομάδα Κοκού-Μουκλό
Ιστορία: Ζωγραφιά Δαβαρούκα

Παίζουν: Ηρώ Θεοδώρου - Δημήτρης Παπαδάτος
Οργάνωση/Επιμέλεια: Κατερίνα Πρωτοσυγγελίδου



σημαντικό

Η συμμετοχή είναι ελεύθερη. Απαραίτητη κράτηση στο paidosynantiseis@minetta.gr αναγράφοντας τις ηλικίες και τον αριθμό των παιδιών που επιθυμούν να λάβουν μέρος, έως και την Παρασκευή 15/12. Στη συνέχεια θα λάβετε e-mail επιβεβαίωσης.

paidosynantiseis@minetta.gr